GAMBE TAVOLO
TABLE LEGS

Gambe tavolo: in ferro verniciato, cromato o rivestito legno grezzo; fornite di base
in diversi diametri da utilizzare come gambe centrali. Le gambe tavolo sono dispo-
nibili in diversi diametri e altezze, con piastra brevettata o saldata.

Table legs; metal table legs, painted, chromed or covered with raw wood; provided of
a base of different diameters to be used as central leg sustaining the table top. The
table legs are available in different diameters and adjustable heights, with patented or
welded plate.
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GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

600

piastra brevettata patented plate

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ .
codice ' P L
code H regolazione E 120
(mm) 2 adjustment pes kg PxLxH (cm) ﬂ
10600710xxx321 710 60 30 mm 1 1,5 12x7x87 D
10600820xxx321 820 60 30 mm 1 1,7 12x7x103
10600870xxx321 870 60 30 mm 1 1,9 12x7x103
10600110xxx321 | 1100 60 30 mm 1 2,2 12x7x127 -
710 60 30 mm 4 5,4 25x7x93
820 60 30 mm 4 6,4 25x7x108
870 60 30 mm 4 6,4 25x7x108
1100 60 30 mm 4 8,1 25x7x128
Disponibili su richiesta Available on request w
Varie altezze. Various heights. 560
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.



153

piastra brevettata patented plate

La zigrinatura pud essere disposta in alto o in basso
Knurling can be positioned at top as well as at bottom end tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice ; : P.L

code . - E
(mm) 2 r:c?jﬁsirzrzz:te pes kg PxLxH (cm) ﬂ
1060Z710xxx321 710 60 30 mm 1 1,5 12x7x87
1060Z820xxx321 820 60 30 mm 1 1,7 12x7x103
1060Z870xxx321 870 60 30 mm 1 1,9 12x7x103
1060Z110xxx321 | 1100 60 30 mm 1 2,2 12x7x127 .
710 60 30 mm 4 5,4 25x7x93
820 60 30 mm 4 6,4 25x7x108
870 60 30 mm 4 6,7 25x7x108
1100 60 30 mm 4 8,1 25x7x128
Disponibili su richiesta Available on request %
Varie altezze. Various heights. ‘ M
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

120

basi frigo

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini

e sottolavelli

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

602

piastra saldata welded plate

I |
tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

| § P et
codice ‘ B L &\g//
code H regolazione " K
(mm) 2 adjustment pes kg PxLxH (cm)
10602710xxx321 710 60 30 mm 1 1,5 13x13x75
10602820xxx321 820 60 30 mm 1 1,8 13x13x115
10602870xxx321 870 60 30 mm 1 2 13x13x115
10602110xxx321 | 1100 60 30 mm 1 2,4 13x13x115
710 60 30 mm 4 5,9 26x10x83 :
820 60 30 mm 4 7,8 26x10x110
870 60 30 mm 4 8,2 26x10x110
1100 60 30 mm 4 9,8 26x10x110
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. w

Accessori di colore grigio chiaro.
Piastra 120x120.
Imballo sfuso.

Color accessories grey.
Plate 120x120.
Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

@60

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CODE

603-609

code 603 code 609
CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

: @
codice S ol
(mHm) 2 rggjﬁlsatrzrzggf pes kg 2 ()
10603710xxx131 710 60 30 mm 1 1,9 26x10x83 8
10603820xxx131 820 60 30 mm 1 2,2 26x10x83 z *
10603870xxx131 870 60 30 mm 1 2,5 24x10x100
10603110xxx131 1100 60 30 mm 1 3 24x10x130
710 60 30 mm 2 3,3 26x10x83
820 60 30 mm 2 3,7 26x10x83
870 60 30 mm 2 4.2 24x10x100 =/ )
1100 60 30 mm 2 51 24x10x130 — w
| on] | ow]
10609710xxx125 710 60 30 mm 1 2,2 26x10x83
10609820xxx125 820 60 30 mm 1 2,4 26x10x83
10609870xxx125 870 60 30 mm 1 2,8 24x10x100
10609110xxx125 1100 60 30 mm 1 3,3 24x10x130
710 60 30 mm 2 3,9 26x10x83
820 60 30 mm 2 4,3 26x10x83
870 60 30 mm 2 4.8 24x10x100
1100 60 30 mm 2 5,8 24x10x130

Disponibili su richiesta: varie altezze, accessori di colore grigio chiaro, imballo sfuso
Available on request: various heights, color accessories grey, loose packaging

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini

e sottolavelli

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥

H
P‘L

codice '
code H regolazione

(mm) 2 adjustment pes kg PxLxH (cm)

10607710xxx125 710 60 30 mm 1 2 26x10x83

10607820xxx125 820 60 30 mm 1 2,3 26x10x83

10607870xxx125 870 60 30 mm 1 2,6 24x10x100

10607110xxx125 | 1100 60 30 mm 1 3 24x10x130

710 60 30 mm 2 3,5 26x10x83

820 60 30 mm 2 3,9 26x10x83

870 60 30 mm 2 4,4 24x10x100

1100 60 30 mm 2 5,3 24x10x130

Disponibili su richiesta

Varie altezze.

Accessori di colore grigio chiaro.

Imballo sfuso.

Available on request

Various heights.
Color accessories grey.

Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

piastra saldata welded plate

tappo regolabile adjustable cap

@

Q@60

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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spacco per fissaggio angular fixing system

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

code *

H regolazione
(mm) adjustment | P°® kg | PxLxH (cm)

 10608750xxx020 | 750 60 30mm | 4 5 | 2067

codice ; : P.L T @

Disponibili su richiesta Available on request

Varie altezze. Various heights. r M

Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.

Imballo sfuso. Loose packaging. 060 S =100, 120, 140 mm

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini

e sottolavelli

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

660 l

copertura in plastica plastic cover

regolazione micro/macro
micro/macro adjustment

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

' H T -
codice [} P‘ L
code . -
regolazione PxLxH (cm ﬂ
(mm) 2 adjustment pes kg (cm)
10660690xxx341 690 172 mm 1 1,9 13x13x75 D
10660690xxx340 690 172 mm 4 6,5 27x7x93
* @60
N
8
3V
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey. ‘ 085
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice ; : ,,.L

code . -
regolazione PxLxH (cm
(mm) adjustment pes kg (cm)
10610555xxx125 555 60 280 mm 1 2,8 17x17x75

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

maniglie profili gola

zoccoli

e sottolavelli piedini

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

piastra saldata welded plate
| |
\
f

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

| H f* E
codice ' P.L @
code \Q//
N

H regolazione

(mm) adjustment | P°® kg | PxLxH (cm) 1

10802710xxx121 710 80 20 mm 1 1,9 13x13x75
10802820xxx121 820 80 20 mm 1 2,2 13x13x115
10802870xxx121 870 80 20 mm 1 2,8 13x13x115
10802110xxx121 | 1100 80 20 mm 1 3,5 13x13x115
710 80 20 mm 2 4.1 23x12x97 x
820 80 20 mm 2 4,6 23x12x97
870 80 20 mm 2 5,8 23x12x97
1100 80 20 mm 2 7 23x12x115
Disponibili su richiesta Available on request y
Varie altezze. Various heights. %
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging. 080

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.



CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ .
codice ' - L
code H regolazione

(mm) 2 adjustment pes kg | PxLxH (cm)

10805710xxx321 710 80 20 mm 1 2,2 13x13x75

10805820xxx321 820 80 20 mm 1 2,7 13x13x115

10805870xxx321 870 80 20 mm 1 2,9 13x13x115

108051 10xxx321 1100 80 20 mm 1 3,4 13x13x115

710 80 20 mm 4 8,3 33x9x110

820 80 20 mm 4 9,3 33x9x110

870 80 20 mm 4 9,8 33x9x110

1100 80 20 mm 4 12 33x9x110

Disponibili su richiesta

Varie altezze.

Accessori di colore grigio chiaro.

Imballo sfuso.

Available on request
Various heights.

Color accessories grey.
Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

piastra pressofusa die-cast plate

i

tappo regolabile adjustable cap

(

@80

120

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

CODE

810

sistema telescopico telescopic adjustment

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

codice E ) P.L —

code T p—
regolazione PxLxH (cm
(mm) 2 adjustment - (cm) 120
10810720xxx12g 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75

H min =720 mm
Hmax=920mm T

Disponibili su richiesta Available on request

Varie altezze. Various heights.

Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey. ./

Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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piastra saldata welded plate

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ : :
codice ‘ P.._ — L1

code H lazi «\@<X
regolazione PxLxH (cm A VY
(mm) u adjustment pcs kg (cm)
10503710xxx121 710  50x50 20 mm 1 1,9 13x13x75
710  50x50 20 mm 4 6,8 26x10x83
T
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. 6 o
Piastra 120x120. Plate 120x120. \/\)
Imballo sfuso. Loose packaging. 50x50

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.

basi frigo

alzatine

profili decorativi

zoccoli maniglie profili gola

piedini

e sottolavelli

telai e strutture

gambe tavolo



GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

piastra brevettata patented plate

5

terminale con ruota cap with wheel

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ :
codice [ | P.L
code .
PxLxH (cm
(iom) O |pcs kg (cm)
10626720xxx331 720 1 1,6 12x7x87
720 4 6 26x7x93
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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piastra brevettata patented plate

tappo regolabile adjustable cap

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

¥ y
codice [ | P.L
code . -
regolazione PxLxH (cm
(mm) adjustment pes kg (cm)
10628720xxx321 720 20 mm 1 1,7 12x7x87
720 20 mm 4 2,5 26x7x93
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Accessori di colore grigio chiaro. Color accessories grey.
Imballo sfuso. Loose packaging.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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profili decorativi
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GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

3

814A piatto conico conical base @ 230

<

814C piatto base @ 320

<>

814E piatto base @ 490

814M piatto base @ 590

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

) § @ @

codice '

code tubo / tube piatto / base

H(mm) @ reg/adjust|pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH (cm)

10814720xxx1A5 | 720 80 200 mm 1 3,6 23x12x97
10814720xxx1C5 | 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75 1 4 51x51x4
10814720xxx1E5 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75 1 8 51x51x4
10814720xxx1M5 | 720 80 200 mm 1 2,9 13x13x75 1 11 B60x60x3
Hmin =720 mm T
H max = 920 mm
0 80
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights. ! \___/
Imballo sfuso. Loose packaging.
Piastra verniciata nera Black painted plate instead
anziche in finitura “xxx”. of “xxx” finish.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

924C piatto base @ 320

924E piatto base @ 490

apr

<>

924M piatto base @ 590

@ L
codice ' i P L
code tubo / tube - piastra / plate piatto / base
Hmm) @ reg/adjust| pcs kg PxLxH (cm) pcs kg PxLxH (cm)
10924720xxx1CG 720 121 200 mm 1 11,3 33x33x73

10924720xxx1EG | 720 121 200 mm 1 7,3 33x33x73 1 8 51x51x4
10924720xxx1MG | 720 121 200 mm 1 7,3 33x33x73 1 11 60x60x3

H min =720 mm T

Disponibili su richiesta
Varie altezze.

Imballo sfuso.

Piatto verniciato nero
anziche in finitura “xxx”.
Piastra verniciata in finitura
“xxx” anziche nera.

Available on request
Various heights.
Loose packaging.

Black painted base instead

of “xxx” finish.
“xxx” finish painted plate
instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

H max =920 mm

@121

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.

To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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GAMBE TAVOLO

SODE gamba modulare con piastra e piatto

modular leg with plate and base

817

e

>

817C piatto base @ 320

817E piatto base © 490

fissaggio piastra con vite screw fixed plate 817M piatto base @ 590

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

B @ @ @

codice '

code

tubo / tube piatto / base piastra / plate

Hmm) @ ([pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH(m) | pcs kg PxLxH (cm)

10817720xxx2C5 720 80 1 2,2 13x13x75 1 4 51x51x4 1 3 51x51x4
10817720xxx2E5 720 80 1 2,2 13x13x75 1 8 51x51x4 1 3 51x51x4
10817720xxx2M5 | 720 80 1 2,2 13x13x75 1 11 B60x60x3 1 3 51x51x4
310 y 310
@80

Disponibili su richiesta Available on request

Varie altezze. Various heights.

Imballo sfuso. Loose packaging. .

Piatto verniciato nero Black painted base instead ’

anziche in finitura “xxx”. of “xxx” finish.

Piastra verniciata in finitura  “xxx” finish painted plate

“xxx” anziche nera. instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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apr

917C piatto base @ 320

<>

917E piatto base © 490

fissaggio piastra con vite screw fixed plate 917M piatto base @ 590

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

5 @ @ @

codice ‘

code

tubo / tube piatto / base piastra / plate

Hmm) @ ([pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH(m) | pcs kg PxLxH (cm)

10917720xxx2C5 720 100 1 3,3 13x13x75 1 4 51x51x4 1 3 51x51x4
10917720xxx2E5 720 100 1 3,3 13x13x75 1 8 51x51x4 1 3 51x51x4
10917720xxx2M5 | 720 100 1 3,3 13x13x75 1 11 B60x60x3 1 3 51x51x4
310 \V/ 310
S
@100
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Imballo sfuso. Loose packaging.
Piatto verniciato nero Black painted base instead : N
anziche in finitura “xxx”. of “xxx” finish.
Piastra verniciata in finitura ~ “xxx” finish painted plate
“xxx” anziche nera. instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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GAMBE TAVOLO TABLE LEGS 170

CODE

927

<

927C piatto base @ 320

<>

927E piatto base © 490

927M piatto base @ 590

fissaggio piastra con vite screw fixed plate

CARATTERISTICHE TECNICHE SPECIFICATIONS

| @ @ @
codice ' Pt Pt Pt
code tubo / tube piatto / base piastra / plate
Hmm) @ |pcs kg PxLxH (cm) | pcs kg PxLxH(cm) [ pcs kg PxLxH (cm)
10927720xxx2C5 720 121 1 3,2 13x13x75 1 4 51x51x4 1 3 51x51x4
10927720xxx2E5 720 121 1 3,2 13x13x75 1 8 51x51x4 1 3 51x51x4
10927720xxx2M5 720 121 1 3,2 13x13x75 1 11 60x60x3 1 3 51x51x4

NN
@121
Disponibili su richiesta Available on request
Varie altezze. Various heights.
Imballo sfuso. Loose packaging.
Piatto verniciato nero Black painted base instead N/

anziche in finitura “xxx”.
Piastra verniciata in finitura
“xxx” anziche nera.

of “xxx” finish.
“xxx” finish painted plate
instead of black.

FINITURE/COLORE FINISH/COLOURS

Per completare il codice della versione scelta sostituire “xxx” con il codice della finitura. Per le finiture disponibili vedi pag. 172-173.
To complete the code of the version chosen, replace “xxx” with the code of the finish. See page 172-173 for available finishes.
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GAMBE TAVOLO TABLE LEGS

FINITURE/COLORE GAMBE TAVOLO FINISH/COLOURS TABLE LEGS

CODE verniciato bianco CODE verniciato nero CODE verniciato grigio
050 painted white 060 painted black 041 painted grey

CODE Vverniciato argento CODE cromato CODE cromo satinato
022 painted silver 010 chromed 030 satin chromed

CODE nichel satinato CODE ottonato
040 satin nickel 020 brass

Attenzione: le finiture riprodotte sono indicative. / Pls note: The finishes are approximate.
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FINITURE/COLORE CODICE GAMBE
FINISH/COLOURS TABLE LEGS CODE

600 60Z |602 |603 609 607 608 660 610 802 |805 |810 |503 626 |628 814 |924 817 917 |927

CODE Vverniciato bianco

050 painted white e | o | o o e e o o o o o o o o o o o o o o
8%[(); ;ZT:;g:jaL?ar;ekro d o d L ° L4 ® ° o o ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
CODE verniciato grigio

041 painted grey © | o e e o o o o o o o o o o o o o o o o
CODE verniciato argento

022 painted silver e | o | o o e o o o o o o o o o o o o o o o
CODE cromato

010 chromed © o o o o e o o o o o o o o o o o o o o

gglgscromosatinato.......,.........ooo

satin chromed

Sztgsnichelsatinato.....,.,.......ooooo

satin nickel

CODE  ottonato o | ol o o | o e o | o o o
020

brass

COME COMPLETARE IL CODICE D’ORDINE
HOW TO COMPLETE THE ORDER CODE

Sostituire “xxx” con

10817720(xxx 2C5 il codice finitura scelto
Replace “xxx” with the code
of the finish chosen.

Se venisse scelta la finitura “010 cromato” il codice completo risulterebbe

cosi composto:
If you choose “010 chromed” the code will be so complete:

10817720 010 2C5

gambe tavolo





